
 

Протокол № 20​

От заседание на Общо събрание на Студентски съвет при 

Софийски университет „Св. Климент Охридски“​

От 04.06.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Антон Позументщиков, Златина Желева, 

Йордан Георгиев, Георги Данов, Христо Йоцов, Виктор Владков, Радослав Йончев, Енчо 

Стоянов, Камелия Димова, Петър Желев, Людмила Киорогло, Виктор Бързаков, Кристиан 

Иванов, Виолета Кастрева, Гергана Петрова, Йоан Кирилов, Виолета Пейчева, Йоскан 

Мехмедов, Никол Владимирова, Яна Цветанова, Патрик Михайлов, Александрина Димова, 

Ангела Стефанова, Антон Рачев, Ева Божкова, Искра Лазарова, Илиан Димитров, 

Александър Савов, Микаела Станчева 

Отсъстващи: Ивелина Георгиева, Наталия Докторова, Мартин Вутов, Ема Стайкова, 

Лилия Боянова, Мирослава Васева, Иван Маринков, Татяна Матева, Михаил Крумов, 

Георги Гърков 

Присъстващи асоциирани: Адриана Андреева, Димитрийка Пранджева, Елена 

Дюлгерова, Ива Иванова, Миляна Стоянова, Георги Найчева, Венцислава Телбийска, 

Борис Христов, Янис Петров, Симон Менендес, Ива Митева. 

Гости: Милен Чолаков, Данаил Иванов 

Председател на заседанието: Михаела Косева  – Председател на Студентски съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева – Главен секретар на Студентски съвет 

Обявен начален час: 18:30 часа 

Начало: 18:43 часа 

Край: 20:37 часа 
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Редуцирани: 19 

Присъствали: 31 (нужни са 15 гласа за вземане на решение към 18:57 ч.)  

Има нужен кворум за начало на заседанието. 

Дневен ред:  

1.​ Членове с превишен брой отсъствия 

2.​ Записване на новоприети студенти 

3.​ Законопроект, предложен от "Спаси София", обсъждан на събрание на НПСС 

4.​ Провеждане на “Студент на годината” 2025 г. 

5.​ Разни 

Михаела Косева: Честити наградата на Виолета Кастрева за СНГ. 

Виолета Кастрева: Благодари. 

Михаела Косева: Прочита дневния ред и пита дали някой има предложения за 

изменението му.  

Патрик Михайлов: Предлага обсъждане на законопроекта, предложен от "Спаси София", 

обсъждан на днешното събрание на НПСС, да стане 4 точка.  

Михаела Косева: Предлага да стане на 3 точка. 

Александър Савов: Предлага да стане на 2 точка. 

Михаела Косева: Напомня значението на вътрешните проблеми и подлага своя дневен ред 

на гласуване. 

Гласуване за приемане на изменения дневен ред: 

За:  24 гласа 

Против: 0 гласа 
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Въздържали се: 0 гласа 

Приема се! 

 

1.​ Членове с превишен брой отсъствия 

Михаела Косева: Дава думата на Калина Шолева да представи членовете на Студентския 

съвет с превишен брой отсъствия. 

Калина Шолева: Казва, че Силвер Динков от квотата на ФНОИ  и Александрина Димова 

от квотата на ФСлФ са двамата членове с превишен брой отсъствия. Отбелязва, че 

Александрина Димова е дала писмено обяснение за всяко отсъствие, докато Силвер 

Динков не се е обяснил по никакъв начин. 

Александрина Димова: Казва, че причините за отсъствията са породени от събития, 

които са били организирани по-рано от обявяването на датите на Общите събрания на СС, 

както и от разместване на учебни занятия. Споделя, че е преценила, че съответните 

занятия са по-важни за нея. Допълва, че се стреми да участва в събитията на ККД. 

Споделя, че възнамерява да продължи да бъде активна в СС и че съжалява, че не е била 

толкова активна, колкото ѝ се е искало. 

Михаела Косева: Дава дума за въпроси към Александрина Димова. Подлага зна гласуване 

продължаването на мандата на Александрина Димова. 

Гласуване за продължаване на мандата на Александрина Димова като 

редовен член на Студентски съвет: 

За: 24 гласа 

Против: 1 гласа 

Въздържали се: 3 гласа 

Приема се! 
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Михаела Косева: Опреснява положението с Силвер Динков.  

Виктор Бързаков: Напомня, че при последното си защитаване пред ОС на СС е обещал 

да бъде по-активен в СС и конкретно в Спортната комисия, но не е видял нищо от 

казаното. 

Яна Цветанова: Казва, че той е от нейната квота, но не го познава. 

Михаела Косева: Подава за гласуване за продължаване на мандата на Силвер Динков. 

Гласуване за продължаване на мандата на силвер динков като редовен 

член на Студентски съвет: 

За: 0 гласа 

Против: 16 гласа 

Въздържали се: 10 гласа 

Приема се! 

2.​ Записване на новоприети студенти 

Михаела Косева: Разяснява, че предишни години са се събирали по около 100 души, 

които дежурят по време на записванията. Преди това се провежда обучение, за да може 

всеки да бъде полезен. Това е едно от най-ценните места, защото представяме СС пред 

току-що постъпилите студенти. Така се повишава популярността на съвета и се осигурява 

спокойствие на студентите, които трябва да попълнят документите си. Споделя за 

разговора си относно миналогодишните възнаграждения за участието на студентите в 

КСК. Казва, че всеки, който има желание, може да се запише да помага на телефоните, но 

няма гаранция, че ще получи възнаграждение. Обявява, че още от утре трябва да започне 

разпространението на анкета за записване. 

Йоан Кирилов: Пита какви са етапите на класирането и записванията и трайността им. 

Страница 4 от 10 
 



 

Михаела Косева: Разяснява процедурата и начините, по които доброволците от СС и ФСС 

помагат на кандидат-студентите и записващите се студенти. 

Александър Савов: Пита дали липсата на студентски представители при телефоните не 

би навредила на реномето на СС. 

Михаела Косева: Отговаря положително и затова сега апелира към хората, готови да 

рискуват благосъстоянието си за своите колеги. 

Радослав Йончев: Споделя, че има в техния факултет неизплатени награди. 

Ива Иванова: Разяснява каква е процедурата по изплащане на тези награди. 

Йоан Кирилов: Пита дали има друга алтернатива. 

Михаела Косева: Обяснява възможностите и начинът на провеждане на обажданията. 

Виктор Бързаков: Изявява желание да се включи. Казва, че всички сме доброволци и 

допълва, че ако откажем да се включим, бъдещите ни колеги ще бъдат потърпевшите. 

Александър Савов: Споделя мнението на Виктор Бързаков. 

Михаела Косева: Казва, че още утре очаква бланките, които са необходими за студентите, 

желаещи да участват, за да бъдат документите изрядни. 

Адриана Андреева: Казва, че миналата година е участвала на телефоните и споделя своя 

опит, но и съжалението, че не е получила обещаното възнаграждение. 

Петър Желев: Съветва хората да се подготвят и ако не са сигурни в себе си, по-добре да 

не се пускат, защото все пак си е ангажимент. 

Михаела Косева: Споделя, че е възможно да се проведе обучение за обажданията. 

Александър Савов: Говори за нуждата от специални дигитални бланки за студентите. 

Патрик Михайлов: Не подкрепя това мнение. 
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Ива Иванова: Споделя опита си относно процеса и проблемите, с които се е срещнала в 

работата на телефоните. 

3.​ Законопроект, предложен от "Спаси София", обсъждан на събрание на НПСС 

Михаела Косева: Дава думата на Патрик Михайлов да разкаже за срещата, на която е 

присъствал. 

Патрик Михайлов: Представя изложената на срещата информация подробно. Разказва за 

предложението за разширение на зоните и тяхното поскъпване, което включва превръщане 

на територията на Студентски град в зона.  

Михаела Косева: Пита какво е общото мнение на председателя на НПСС освен на 

останалите студентски съвети и пита Петър Желев дали е имало покана за бъдещо 

събрание на НПСС, отправена към нас. 

Патрик Михайлов: Отговаря, че смята, че предстои обсъждане на следващото събрание 

на НПСС да излязат с решение. 

Петър Желев: Казва, че нямаме такава официална покана на имейла. 

Михаела Косева: Пита дали се е коментирало нещо по връзка за заседанието на НПСС. 

Патрик Михайлов: Казва, че на събранието днес се е коментирало, че ще има бъдещо 

заседание, но не е получил покана. Казва, че е коментирано, че някои са получили вече 

покана, но ние такава не сме получавали.  

Михаела Косева: Призовава да вдигнат ръка хората, които желаят да участват в работна 

група. Залага основните въпроси да са: как тази промяна ще се отрази на студентите със 

зелената зона и дали предвидените паркоместа за Студентски град са действително около 

1200, което е два пъти повече от броя само на студентите на СУ, които ползват паркоместа. 

Изразява позиция, че студентите ще бъдат потърпевши и такава промяна би засегнала не 

само студентите, които живеят в общежития в Студентски град.  

Микаела Станчева: Изявява желание. 
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Патрик Михайлов: Изявява желание. 

Йоан Кирилов: Изявява желание. 

Виктор Бързаков: Изявява желание. 

Антон Рачев: Изявява желание. 

Калина Шолева: Изявява желание. 

Александър Савов: Изявява желание. 

Виолета Кастрева: Изявява желание. 

Антон Рачев:  Споделя, че подкрепя предложението на Спаси София, тъй като 

автомобилите са основният източник на замърсяване на въздуха с фини прахови частици. 

Михаела Косева: Отбелязва, че все пак трябва да мислим за студентите в този 

законопроект, макар и това да е в разрез с гражданските ни позиции. 

Виолета Кастрева: Пита дали е сигурно, че НПСС ще се възпротивят на това 

предложение на Спаси София. 

Патрик Михайлов: Обяснява, че това би могло да доведе до конфликт на интереси, тъй 

като има общежития и в други квартали. 

 

4.​ Провеждане на “Студент на годината” 2025 г. 

 

Михаела Косева: Представя изложение на предимствата и недостатъците на СНГ. Дава 

добри отзиви за организационната група, фотографа и спонсорството. Дава лоши отзиви за 

забавянията през различните стадии на организацията. Завършва със сърдечна 

благодарност към екипа и техните усилия. 

Виктор Бързаков: Изразява добросърдечна несигурност към предложения по-ранен срок. 
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Михаела Косева: Съгласява се, но това би било повече като очерк, отколкото план. 

Гергана Петрова: Предлага работната група в бъдеще да се събере още през декември и 

да се обърне повече внимание на техниката и стрийма.  

Михаела Косева: Съгласява се, но обяснява, че Алма Матер не са могли да осигурят 

нужното оборудване, което ще се постараят да оправят на следващото издание. 

Искра Лазарова: Предлага формата за номиниране да се за затвори преди тази за 

кандидатиране. 

Виктор Владков: Поздравява всички за хубавите постижения. Споделя, че е имало 

неразбирателство с фирмата за украса, озвучаване и осветление. Предлага да си вземем 

един стол за пиано за бъдещи събития. Отправя отново молба да бъде подменен роялът.  

Патрик Михайлов: Казва, че идеята на Искра Лазарова е супер. Съветва човекът зад 

пулта да дойде по-рано следващата година. Споделя, че по-ранният срок не би бил от 

значителна промяна. 

Илиан Димитров: Споделя разсъждения и съвети как по-ясно да бъдат установени 

критериите за избор на отличените в СНГ, тъй като няма как всичките посочени 

публикации на един от кандидатите да са били в една и съща година.  

Михаела Косева: Обяснява, че Ректорът е предложил категория за отборите. 

Виолета Кастрева: Споделя мисли за процеса на оценяване в отборни категории, тъй като 

често те се менят. 

Михаела Косева: Отговаря, че има идеи за промяна в скалата за оценяване. 

Виолета Кастрева: Представя аналогичен начин за създаване на отбори като този при 

математическите олимпиади. 

Ива Иванова: Споделя мислите за зле преценени кандидати и конкретно за преценката на 

Илиан Димитров.  
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Илиан Димитров: Обяснява, че съжденията му не са безпочвени. 

Ива Иванова: Изразява мнение за ограничеността на някои специалности да 

кандидатстват сред посочените категории. 

Михаела Косева: Обявява, че са били пуснати докладите за тазгодишните и ланшните 

СНГ награди. 

5.​ Разни 

Михаела Косева: Дава думата на Виолета Кастрева. 

Виолета Кастрева: Споделя, че спрямо чута информация Надзорният съвет се е сезирал и 

са провели проверка на Александър Савов. Към момента не виждат нужда да бъде 

санкциониран. Призовава, ако някой има притеснения или види нарушения, да не се 

притеснява да се свърже с Надзорния съвет.  

Яна Цветкова: Пита за какво са били сигналите. 

Виолета Пейчева: Отговаря, че първият е бил за срещата на КСБВУ,  а останалите 

обстоятелства ще бъдат доизяснени в протокола, с който НС ще излязат. 

Милен Чолаков: Пита каква е причината за присъствието на Александър Савов по БНТ. 

Виктор Бързаков: Казва, че ОС не води разследване и е препоръчително да се изчака до 

публикуването на протокола на НС. 

Виолета Кастрева: Съгласява се и че допълнителни мнения бива да се сформират след 

публикацията на доклада. 

Йоан Кирилов: Предлага анкета за оценка на общественото мнение за столовете да бъде 

разпространена. 

Антон Рачев: Изразява подкрепата си към предложението на Йоан Кирилов и дава съвет 

да бъде направена в Survey, ако бъде одобрена, за да може повече студенти да я попълнят.  
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Виктор Бързаков: Казва, че от ФКНФ пускат анкети в УЦИК. 

Йоан Кирилов: Изразява подкрепата си за идеята дори и в този си вариант. 

Михаела Косева: Благодари за идеята. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 20:37 часа. 

Край на заседанието 20:37 ч. 

 

 

София, 04.06.2025 г.                                         Председател: ……..…………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

                                                                        Главен секретар:……..………………………… 

/Калина Шолева/ 
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